

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 22278/2023-SŽ-OR PHA-OVZ
Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Pavlína Schmittová
Telefon +420 972 224 658
Mobil +420 722 994 502
E-mail ORPHAVZ@spravazeleznic.cz

Datum 8. června 2023

Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám na zakázku

„Vybavení kulturních prostor „Fantovy budovy“ žst. Praha hl. n. – Vybavení cateringového zázemí“

Dodatečná informace č. 1 na základě dotazu k výzvě k podání nabídky vzneseného jedním z účastníků výše uvedené zakázky na její realizaci pod č.j. 20541/2023-SŽ-OR PHA-OVZ ze dne 30. 05. 2023.

Ve výzvě k podání nabídky v bodě 12.2 Zadavatel stanovil lhůtu pro Žádost o vysvětlení Výzvy nejpozději 3 pracovní dny před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Tato lhůta uplynula 05. 06. 2021. Váš dotaz byl doručen zadavateli prostřednictvím E-ZAKu 06. 06. 2023, tudíž po stanovené lhůtě pro dotazy.

Zadavatel se přesto rozhodl odpovědět na vznesené dotazy.

Dotaz č. 1:

Zadavatel ve Výzvě, bodu 3.3, uvádí: Bližší specifikace předmětu veřejné zakázky je obsahem této Výzvy jako příloha č. 4 této Výzvy. Žádná příloha č. 4 ale k Výzvě přiložena není a na konci Výzvy je dokonce u bodu 18: Přílohy tvořící nedílnou součást této Výzvy, uvedeno č. 4 Neobsazeno. Žádáme o vysvětlení tohoto rozporu, případně doplnění přílohy č. 4.

Odpověď:

Příloha č. 4 obsahující technickou specifikaci byla implementována do přílohy č. 5, a proto se Zadavatel rozhodl přílohu č. 4 uvést jako neobsazenou v čl. 18 Výzvy k podání nabídky.

Dotaz č. 2:

V nabídkovém ceníku, který tvoří přílohu č. 5 Výzvy, je u položky „Instalace“ dále uvedeno, že v položce instalace je obsažena veškerá práce a materiál související s instalací zařízení a připojení el. rozvodů... a dále rozvodu teplé vody, studené vody a kanalizace. Součástí instalace pak má být i připravení rozvodů vody, kanalizace a elektroinstalace pro pomocné zařízení, které není součástí dodávky gastro technologie a bude doplněno samostatně provozovatelem, např. kávovar 400V, mlýnek na kávu a cca 10 ks zásuvky 230 V pro pomocné stolní zařízení. Nerezová pracovní deska je svařena na místě do jednodílného kusu.

a. K tomu žádáme o vysvětlení následujícího:

- i. Veškerou práci a materiál související s instalací zařízení a připojení el. rozvod, teplé vody, studené vody a kanalizace je myšleno připojení poptávaných zařízení k již připraveným vývodům elektrické energie, rozvodu vody a napojení odpadu?
- ii. Připravení rozvodů vody, kanalizace a elektroinstalace pro pomocná zařízení je předmětem činnosti dodavatele stavebních prací, nikoliv dodavatele technologie, jedná se tedy o chybu v zadání? Pokud nikoliv, je

třeba přesně specifikovat, která konkrétní zařízení budou doplněna samostatně provozovatelem nad rámec předmětného zadávacího řízení a konkrétně jaké práce se tedy od dodavatele očekávají (kolik metrů jakého potrubí, kolik metrů jakých kabelů, apod.), neboť takto tuto položku vůbec nelze nacenit.

- iii. Která/které pracovní deska/desky má být na místě svařena/y do jednolitého kusu? Není zřejmé, které stoly stojí vedle sebe a měly by být svařeny. Prosím o objasnění tohoto požadavku. Prosím o objasnění tohoto požadavku.

Odpověď:

- i. V položkovém rozpočtu v kategorii „Bar“ budou inženýrské sítě připraveny na jejich připojení v podlaze, a to jak elektřina, tak odpady a přívod vody. V položkovém rozpočtu v kategorii „příprava Catering“ budou inženýrské sítě (elektřina) připraveny na jejich připojení v instalačních krabicích převážně ve stěně. Kanalizace a voda budou připraveny k připojení v podlaze, případně ve stěně u dřezu.
- ii. Jedná se o informaci vztahující se k položce „Bar“ Hlavní přívody, jsou vyvedené z podlahy a jsou samostatně jištěné v hlavním rozvaděči. V příloze č. 5 je uvedená informace vztahující se k provedení rozvodů elektroinstalace pro pomocné zařízení, které není součástí dodávky gastro technologie a bude doplněno samostatně provozovatelem, např. kávovar 400V, mlýnek na kávu a cca 10 ks zásuvky 230V pro pomocné stolní zařízení. Jedná se o rozvody, které nejsou součástí stavební připravenosti, nýbrž budou provedeny v technologické šachtě, umístěné v „barové konstrukci“. Zadavatel nemá v tuto chvíli vybraného provozovatele, proto není možné přesněji specifikovat, jaké konkrétní zařízení bude provozovatel ke své činnosti potřebovat. Na základě výše uvedeného jsou v příloze č. 5 zadávací dokumentace uvedeny příklady drobného pomocného zařízení (mlýnek, kávovar). Rozměry barové konstrukce jsou na délky cca 8000mm a šířky cca 3400mm.
- iii. Součástí uvedené veřejné zakázky dle přílohy č. 5 je pouze dodávka gastro technologie, nikoliv dodávka pracovní desky. Zmiňovaná informace „Nerezová pracovní deska je svařena na místě do jednolitého kusu“ slouží jako informace uchazečům, že konstrukce „Bar“ bude v jednom kuse a tedy nerozebratelná.

Všechna ustanovení Výzvy k podání nabídky zůstávají v platnosti.

Závěr

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o upřesnění požadavků Zadavatele obsažených v Zadávací dokumentaci, Zadavatel rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídek do stanoveného termínu, tj. do 09. 06. 2023 do 8:00 hodin.

Ing. Pavel Stejskal, v. r.

vedoucí odboru veřejných zakázek
Oblastní ředitelství Praha

Za správnost: